11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 63

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.12.2010 22:53:34

dopmupoBaHusi 3aKiT09eHnst Bpaua: 11.12.2010 14:49:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/195781/answer/195811




Hanuuue KanbIiHATa B IIOUYKe caMo 110 cebe - 6e3 HapylIeHUsI YPOOUHAMUKU- HE BhI3HIBAET
nrckoM@opTa B 00/1aCTH MOYEBOT0 Iy3kIpsi. CKOpee 3TO IPOSBIEHNE XPOHUYECKOTO IIUCTUTA.
Hab6mromaThCs ¥ TIeYUTHCS HAMO Y Ypoiora. Xupypruyeckoe gedyeHue 1Mo IOBOAY KaslbluHATA TOYKH
He IT0Ka3aHo.



